

關於立法會李良汪議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢體育局的意見，本人對立法會2026年1月8日第0021/GSG/SAAL/2026號公函轉來李良汪議員於2025年12月26日提出，行政長官辦公室於2026年1月9日收到之書面質詢，回覆如下：

一、關於質詢第一點內容

市政署十分重視休憩設施及場地安全，持續審視轄下各跑步場地的狀況，適時對具條件的地點進行優化。由於部分跑步熱點如松山、水塘休憩區等具綜合性用途，其路面材質需根據場地特點、使用對象等因素進行分析評估。市政署計劃於本年第二季，把氹仔中央公園周邊跑步徑鋪面更換為跑步地膠，以滿足市民的運動需求。

二、關於質詢第二點及第三點內容

體育局轄下可供跑步的田徑跑道均採用泰坦物料鋪設，該局會持續檢視轄下體育設施的使用情況，適時作出優化。

另外，體育局亦一直致力提供良好的運動環境讓居民使用，並在場館條件許可的情況下設置了洗手間、淋浴間、更衣室、儲物櫃及飲水機等配套設施，為進行運動的居民提供便利。同時，市政署亦在轄下

部分人流較多的公園、休憩區設置自助儲物櫃。市政署將持續檢視並因應場地的空間佈局、功能定位等，研究考慮增設不同的配套設施。

市政管理委員會主席

周偉迎

作者
MIN.
打字員
DACT.